

# Ripost laïque: Existují pouze dva způsoby, jak ukončit dodávky zbraní NATO

[infokuryr.cz/n/2023/01/22/ripost-laique-existuji-pouze-dva-zpusoby-jak-ukoncit-dodavky-zbrani-nato](https://infokuryr.cz/n/2023/01/22/ripost-laique-existuji-pouze-dva-zpusoby-jak-ukoncit-dodavky-zbrani-nato)

kuryr

22. ledna 2023



Buď Putin řekne stop a oznámí, že bude přímo útočit na zájmy spoluválčících zemí.

Nebo co nejrychleji zahájí svou zimní ofenzívu a rozdrťí ukrajinskou armádu a žoldáky NATO, kteří ji podporují.

Toto hodnocení situace je založeno na nedostatečné reakci Ruska za poslední rok. Zvýšení dodávek zbraní Ukrajině nevyvolalo ze strany Putina žádnou reakci, kromě kritiky, která neměla žádný účinek.

Dodáváme stále sofistikovanější zbraně, nově těžké tanky a rakety protivzdušné obrany. Vojska NATO, zejména polská, bojují na Ukrajině v ukrajinských uniformách, ale se západní technikou.

**Jak daleko tato eskalace zajde? Až do třetí světové války? Stojí Ukrajina za cenu kolektivní sebevraždy? Ať nám to řekne Biden a jeho evropští lokajové.**

Tato lokální operace, která měla skončit hladce, stejně jako návrat Krymu, byla přeměněna na civilizační válku mezi Ruskem a NATO šílenci z Washingtonu, kterým je Zelenskij a Ukrajina ukradená, ale sní o trvalém oslabení Ruska, které nenávidí víc než cokoli jiného.

Biden může v každém svém projevu tvrdit, že nebude prezidentem, který rozpoutá třetí světovou válku, dělá pro to vše. **Pokud obyvatelé Západu nepochopí, že ani Putin, ani ruský lid nehodlají tuto válku prohrát a že Ukrajina se nevyhne rozdělení, jsou odsouzeni k tragické budoucnosti.**

Před nedávnem jsem psal, že po dodání francouzských RC AMX 10, amerických Bradleyů a německých Marderů přijde čas na tanky Leclerc, Abrams a Leopard 2. Jsme u toho. Angličané se chystají dodat Challengerery a dodávka Leopardů 2 se připravuje.

Proto vidím pouze dva způsoby, jak zastavit tuto šílenou eskalaci, která nejenže může skončit globální tragédií, ale také prodlužuje tuto válku, zabíjí na obou stranách a zvyšuje utrpení ukrajinského lidu.

**Za prvé, Rusko má prostředky, jak nasměrovat své hackery, aby se zaměřili na některé citlivé západní stránky a paralyzovali je.** Žádná spoluválčící země, včetně Francie, není v bezpečí před rozsáhlou paralyzou organizovanou Moskvou. Je to to, co Macron a Francouzi chtějí?

**Druhým řešením je urychlit zimní ofenzívu a totálně zničit zbytkový vojenský potenciál Ukrajiny, aby byly dodávky zbraní zbytečné.**

Vůbec nesdílím názor těch, kteří se domnívají, že Putin má zájem hrát o čas pod záminkou, že každý další den oslabuje evropskou ekonomiku, stejně jako armády NATO, které tragicky ztrácejí své postavení, když se začínají odzbrojovat. Máme 200 tanků Leclerc, stejně jako Britové, kteří mají 200 Challengerů. Máme jich padesát dodat na Ukrajinu, aby skončily pod ruskými granáty a raketami?

Situace sice oslabuje naši ekonomiku, ale zároveň umožňuje NATO stále více vyzbrojovat Ukrajinu a cvičit její vojáky v používání západních zbraní. Proto čím dříve tato válka skončí, tím dříve se znovu dostane ke slovu rozum. **Protože dnes ve Washingtonu a v Evropě rozhodují spíše blázni.**

Chápu, že Američané se bojí ruského vítězství a že veškerá jejich propaganda nás nutí snít o ukrajinském vítězství, které zůstává v říši absolutního snu. Ale evropské následování tohoto kurzu je sebevraždné.

Tato válka povede k rozkouskování Ukrajiny, ze kterého si všichni na Západě dělají legraci, ale především posvětit a upevní všemohoucnost Ruska, které samo zvítězí, které stálo samo proti 40 zemím, které podporují Kyjev.

To bude začátek konce pro americké impérium, které nemůže žít bez války, bude to konec NATO, této agresivní válečné mašinérie, která riskuje, že nás zavlče do Číny, aby zachránila Tchaj-wan, bude to konec totálně zničené EU, bude to konec dolarového krále, který nemůže žít bez války, ale tvrdí, že bude dominovat světovému obchodu až do konce věků, a bude to vznik multipolárního světa, který nás zbaví americké arogance a jejich nekonečných koloniálních výprav.

Jedním slovem, bude to vítězství konzervativní civilizace, bohaté na své rodové hodnoty, nad dekadentním Západem, nahlodaným multikulturalismem, wokismem a LGBT deliriem, Západem, který zapomněl, jaké to bylo, když slova národ, rodina a patriotismus měla ještě svůj význam.

Takže opakuji, co řekl de Gaulle: „**Je nemožné porazit Rusko**“.

Je čas si to přiznat.

Jacques Guillemain

*Pro Pokec24 přeložila Janinna*

<https://bit.ly/3XHI3HI>

**PRO**

PŘÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: